



# PORTON

turistična agencija  
[www.porton.si](http://www.porton.si)

Katja Lipovšek s.p.  
Ulica Gradnikove brigade 6, 5000 NOVA GORICA  
**05/981 26 77 in 040/794-504** [info@porton.si](mailto:info@porton.si)  
DŠ: 45964122 matična št.: 8663696000

## SVETE VIŠARJE IN PLANICA (v dolini pod Poncami)

Leta 1360 je žabniški pastirček na višarskem hribu našel kipec Matere Božje. Nemudoma ga je odnesel v dolino in ga izročil presenečenemu župniku, ki ga je skrbno zaklenil v omaro. Vendar Marija ni hotela ostati v omari, ampak se je naslednji dan spet znašla na gori. Ko se je to večkrat ponovilo, so z dovoljenjem oglejskega patriarha na kraju, kjer je bil najden kipec, zgradili kapelico...



**PLANICA**  
NORDIJSKI CENTER



**Sobota,  
03.08.2024**

Odhod avtobus po urniku in vožnja po italijanski avtocesti proti Trbižu. Vkrkali se bomo v gondolo za svete Višarje in se podali na nekaj več kot 1.700 metrov nadmorske višine, kjer se stikajo Julijske in Karnijske Alpe ter Karavanke. Prav tako se tukaj stikajo 3 družine narodov: slovenska, italijanska in nemška...Odkritje kipca Matere Božje nedvomno označuje prelomni trenutek v zgodovini ne le Višarij, ampak tudi Žabnic, Trbiža in vse Kanalske doline. Izročilo govori o pastirčku, ki so ga ovce privedle do kraja, na katerem je pod grmom našel kipec Marije z detetom. Odnese ga je v dolino k župniku. Ta ga je shranil v župnišču, vendar je kipec vedno znova našel pot nazaj na goro. Po posvetovanju z oglejskim patriarhom so na mestu, kjer so ga našli, zgradili kapelico in pozneje cerkev, ki je postala cilj romarjev iz bližnje in daljne okolice. Več bomo pa izvedeli na Višarjah samih. Nekaj časa bomo preživeli skupaj, napo pa bo nekaj časa za individualne sprehode, osvežitev...

Ob dogovorjeni uri se bomo z gondolo vrnil v dolino ter se z avtobusom zapeljali preko meje do Planice.

**Planica** (tudi *dolina pod Poncami*) je ledeniška dolina v severozahodnem delu Julijskih Alp. Razteza se od naselja Rateče pa do planinske postojanke, Doma v Tamarju, od tam naprej pa se dolina nadaljuje pod imenom Tamar. Dolina je najbolj poznana po smučarskih skakalnicah, tudi po največji letalnici na svetu. Leta 2015 so odprli čudovit nordijski center, ki je kombinacija muzeja, športnih objektov in gostinske ponudbe. Znotraj centra se nahaja tudi muzej, ki si ga lahko po želji ogledate (vstopnina doplačilo).

Po vseh ogledih se bomo podali še do bližnje gostilne, kjer nam bodo postregli z dobrim poznim kosilom/zgodnjo večerjo. Nato pa – vožnja proti domu, po isti poti, kot smo prihajali.

**CENA: 79 € na osebo**; cena je izračunana pri udeležbi najmanj 35 potnikov na avtobusu.

**CENA VKLJUČUJE:** avtobusni prevoz na navedeni relaciji, povratno vozovnico za gondolo na svete Višarje, ogled po programu brez vstopnin, pozno kosilo/zgodnjo večerjo v gostilni na slovenski strani, vodenje in organizacijo izleta.

### MOŽNA DOPLAČILA:

- Vstopnina v muzej Nordijskega centra Planica (program Na krilih poguma) 8 € na osebo

### ODHOD AVTOBUSA:

7:30 NOVA GORICA (pri zavarovalnici Triglav)

7:40 ŠEMPETER (AP pri Eurospinu, smer Italija)

SPLOŠNI POGOJI IN NAVODILA SO SETAVNI DEL TEGA PROGRAMA. OBJAVLJENI NA [www.porton.si](http://www.porton.si)

Nova Gorica, 07.06.2024